

我的奇思妙想

翠林蓝湾小学四(3)班 胡宸屹

飞机是莱特兄弟追逐风筝,想要实现人们飞离地面的愿望而发明的;蒸汽机是瓦特发现水烧开顶开锅盖后突发奇想而问世的;地球引力是牛顿被熟了的苹果掉下来砸到后才意识到并由此发现的。看吧,许多优秀的发明大多是通过观察生活得来的。基于交通工具的速度与安全,还有室内空气质量的洁净,我发明了纳米S粒子。这种物质现在没有,直径只有1纳米。

利用纳米S粒子,我发明了S粒子超级发动机。这个发动机很小,是纳米级的。别看它个头不大,作用可是让人叹为观止呢,绝对算得上超级

发动机!

作为超级发动机,它可以让交通工具更快捷。比如,我们经常有同学因为家离得远而迟到。如果汽车装上了我创造的这款超级发动机,就能跑出风一般的速度,这样我的同学就再也不会迟到了。

我发明的这款超级发动机不仅能在陆地上跑出更快的速度,还可以让交通工具更加安全。如果装有这个发动机的客机遇到故障,飞行员按下按钮,发动机会产生大量的“纳米支撑S粒子”,支撑飞机飞到可迫降的地方。船也一样,如果遇到故障,发动机会产生大量的“纳米漂浮S粒子”,让船航

行到安全地带。

除了使交通工具更加快捷和安全外,对于困扰很多人的空气污染问题,我的这个发明也是大有作用!它还可以净化室内空气呢。发动机能净化空气?你觉得难以置信。其实,如果将纳米S粒子吸收一定数量做成滤芯,安装在空气净化器上,便会发出大量“纳米清洁S粒子”促进空气流通,并杀灭细菌和病毒。大家有没有发现,S粒子分好几种呢?

虽然这听起来像空中楼阁,但我相信,随着科技的发展,随着我的不断努力,这种东西肯定会被我发明出来造福人类。(指导老师:赵子聪)



芭蕉 湖光小学三(4)班 全芷园

荡秋千的“蜘蛛侠”

公明路小学三(4)班 虎越腾

开学后,我们学校出现了一些荡秋千的“蜘蛛侠”,我相信你们见到这个名字一定很好奇,那我就给你们讲一下吧!

学校墙面翻新,课间我们站在走廊上,总能看见不怕苦不怕累的工人。四五位工人坐在由三根绳子绑住的木板上,最细的那一根比我们的手腕粗,那几根麻绳真像“蜘蛛侠”的蛛丝。看到这样的场景,我们都提心吊胆。但工人们镇定地坐在木板上,一手拽着麻绳,一手拿着刷子刷墙壁,偶尔蘸一下漆,再往下一降,重复刚才的动作,墙就被刷白了,好像魔术师施展了魔法。

女生将工人们动作想象成荡秋千,而我们男生将工人想象成在空中上下移动的“蜘蛛侠”,所以我们给他们起名为荡秋千的“蜘蛛侠”。

(指导老师:贾向月)



清明时节 新华区实验小学二(4)班 薛涵硕



梅花 湖光小学三(2)班 张雯曦

可爱的多肉

湖光小学三(4)班 陈梓轩

我家的阳台上种着各种各样的多肉植物。多肉闻起来没有味道,仔细看上面有一层小毛毛,有的多肉像胖娃娃,有的像朵荷花。

阳台上有一种多肉植物叫火祭。它特别有趣,把它放在阳光下,会从绿色变成红色,离开太阳就变成绿色。它的叶尖上还有一些小刺,这些刺是软的。

有一种多肉植物叫海豹,圆圆的,上面有一些斑点,看起来像趴着睡觉的小海豹,让人忍不住想伸手摸

一摸,哇!好光滑的皮肤啊!有一次我不小心把它的叶子碰掉了,放在土里,不料一天后它居然又长出小多肉,好顽强的生命力,大自然太神奇了!还有一种多肉植物叫新玉缀,它的叶子很小很小,好看极了!

每次我不开心时就会看着它们发一会儿呆,慢慢地不开心的事好像也忘记了。

我爱这可爱的、有趣的、神奇的多肉!

(指导老师:张琳)

有一种爱叫等待

——《忠犬八公》观后感

雷锋小学教育集团四(5)班 刘沐恩

“八筒,对不起,让你等了这么久,真的对不起……”今天我和妈妈去万达影城观看了电影《忠犬八公》,电影尾声的这句话此刻仍在耳边回响,令我感动不已。

电影主要讲述了大学教授陈敬修偶然捡到一只小狗,不顾妻子反对收养了它,为它取名八筒。教授对八筒非常好,带它洗澡、看球赛、一起游泳……八筒每天会送主人上班,并在车站等他回家。由于八筒不舍得跟主人分开,陈教授只好每次都给它布置一个送报纸回家的任务。不幸的是陈教授在出差的路上突发心脏病去世,再也回不来了,八筒悲痛欲绝。此时,他们的住宅面临拆迁,八筒先是被寄养在陈教授的女儿小舟家,但它忍不了对主人的思念,屡屡逃跑,为了不被关在家里还故意惹事拆家。出于无奈,小舟夫妇只能把它送到农村老家。结果,它在路上又跑

回车站。从此,八筒成了流浪狗,它每天都站在接主人下车的车站,风雨无阻。

等待成了八筒活下去的唯一信念。车站报亭老板也被它感动,为了让它离开,每次都会学陈教授让它送一份报纸回家。春去秋来,一晃十年。陈教授的儿子和妻子故地重游,见到了老迈生病的八筒,八筒衔着报纸带着他们回到原来的家,看着堆积如山的报纸,陈教授的家人泪流满面。八筒也在这时永远地闭上了双眼。朦胧中,它终于见到了心心念念的主人,并和主人踏上了通往天堂的缆车。

这部电影几次让我忍不住热泪盈眶。有一种爱叫等待。影片中的陈教授是个很善良的人,他喜欢小狗,把它带回了家,小狗便忠诚于他一辈子,用尽余生等他回来。这种生命与生命之间的信任、依赖和忠诚是多么的珍贵!



葫芦丝

翠林蓝湾小学二(3)班 王艺潼



观鱼

新华区实验小学一(4)班 陈锦钰

寻找春天的脚步

雷锋小学教育集团二(3)班 李钰灿

春天是一个富有生命力的季节,也是一个美丽、神奇、充满希望的季节。为了探寻它的秘密,我和妈妈踏上了寻找它的脚步。

上周六,我们来到湛河边,只见柳树伸出了长长的辫子,在微微的春风中轻柔地拂动,就像身着绿装的仙女在翩翩起舞。河水清澈无比,泛起一阵阵涟漪,鱼儿欢快地游来游去。

小草悄悄钻出地面,小叶子像刚睡醒的胖娃娃。

突然,我们被远处一丛丛、一簇簇黄灿灿的东西吸引住了,走近一看原来是迎春花。花儿一层层的,花蕊星星点点,引来小蜜蜂争先恐后地飞来飞去。小鸟胖乎乎、毛茸茸的,成群结队在树梢上嬉戏,可爱极了!春天像一幅油画,我爱春天!

(指导老师:吕倩)

呼吸

湖光小学四(1)班 郑笑添

在无事可干的时候,
不如吐一口气,
把心中的火气,
全吐出身体。
在无事可干的时候,
不如吐一口气,
把内心的烦恼,
倾吐出身体。
在无事可干的时候,
不如深吸一口气,
把所有的快乐,
都吸入身体。
在无事可干的时候,
不如做个深呼吸,
把所有的快乐,
分享给友谊。

(指导老师:王铃维)